
組立説明書

スーパーラックデスク型

構成表（タイプ別）

機種名（タイプ名） Ｐパネル付
アジャスター付き

Ｐパネル付
ウレタン車輪付

フリーバー式
アジャスター付

フリーバー式
ウレタン車輪付

メッシュパネル式
アジャスター付

メッシュパネル式
ウレタン車輪付

コンセントなし BDD993PTNW BDD993PTNUW BDD993B4TNW BDD993B4TNUW BDD993L1TNW BDD993L1TNUW
コンセント付き BDD993PTNCW BDD993PTNCUW BDD993B4TNCW BDD993B4TNCUW BDD993L1TNCW BDD993L1TNCUW

FHR5HSET×1 FHR5HSET×1 FHR5HSET×1 FHR5HSET×1 FHR5HSET×1 FHR5HSET×1
EGWPN900TW×2 EGWPN900TW×2 

FHRBN×4 FHRBN×4
KRMA900×1 KRMA900×1

BDWAJT×1 BDWAJT×1 BDWAJT×1 BDWAJT×1 BDWAJT×1 BDWAJT×1
BDW96TNT×1 BDW96TNT×1 BDW96TNT×1 BDW96TNT×1 BDW96TNT×1 BDW96TNT×1
BDW9HWSET×1 BDW9HWSET×1 BDW9HWSET×1 BDW9HWSET×1 BDW9HWSET×1 BDW9HWSET×1
BDW96RT2SETW×1 BDW96RT2SETW×1 BDW96RT2SETW×1 BDW96RT2SETW×1 BDW96RT2SETW×1 BDW96RT2SETW×1
EGW96TN×1 EGW96TN×1 EGW96TN×1 EGW96TN×1 EGW96TN×1 EGW96TN×1
BDWAJSET×1 BDWAJSET×1 BDWAJSET×1

FAWU100SET×1 FAWU100SET×1 FAWU100SET×1
BDDAJC×1 BDDAJC×1 BDDAJC×1 BDDAJC×1 BDDAJC×1 BDDAJC×1

ワゴン用支柱（セット）
ワゴン用棚板（2枚入セット）
ワゴン用天板

※コンセント　（コンセント付きのみ）

ネットパネルＨ９００

アジャスタ－セット
キャスタ－セット

上部パンチングパネル９００Ｘ４５０　
フリーバー　８９０Ｘ１４ＸＨ３２

隙間用板
天板取付用棚板

構成部品名

支柱セット

〇アジャスタ－タイプ
・コンセントなし
・コンセント付き

〇キャスタ－タイプ
・コンセントなし
・コンセント付き

〇アジャスタ－タイプ
・コンセントなし
・コンセント付き

〇アジャスタ－タイプ
・コンセントなし
・コンセント付き

〇キャスタ－タイプ
・コンセントなし
・コンセント付き

〇キャスタ－タイプ
・コンセントなし
・コンセント付き

ＢＤＤ型　　ス－パ－ラックディスク型

BDD993B4TN(C)W , BDD933L1N(C)W  , BDD933PTN(C)W 

●支柱　BDW9HＷSET●天板　EGW96TN

●隙間用板　BDWAJT

●棚板　BDW96RT2ＷSET

●キャスタ－
　FAWU100SET

●天板取付用棚板
BDW96TNT

●支柱セット　FHR5HSET

キャスターorアジャスター用

ブロックワッシャー
ナット（M12）
　－ 4個

ボタンキャップボルト
(M6×12)　－　16個　

平座金 (M6用)
　－　16個

バネ座金 (M6用)
　－　16個

フランジ付ナット (M6用)
　－　16個

天板取付用

天板取付用棚板取付け用

M6×15
(+)六角アプセットP=３
　－　２個

●上部パンチングパネル　EGWPN900TW

10 10 10

15 15

10

10

10

15

15

単位（㎜）

パンチング寸法

M6×15
(+)六角アプセットP=３
　－　４個 ボタンキャップボルト

(M6×12)　－　８個　

平座金 (M6用)
　－　８個

バネ座金 (M6用)
　－　８個

フランジ付ナット (M6用)
　－　８個

(+)六角アプセットP=３
（M6×15）－　6個

支柱セット組付け用

フランジ付ナット (M6用)
　－　6個

●アジャスタ－
　BDWAJSET

M12六角ナット付 ４個

●KRMA900　ネットパネルＨ９００

単位（㎜）

125

50

φ5

　　　　Ｍ6×15　
(+)六角アプセットP=3
　－６個

●コンセント　BDDAJC

コンセント2口
アース付
コ－ド3M
M3.5ネジ付

●FHRBN　フリーバー
    ８９０Ｘ１４ＸＨ３２

Ｍ6×15　トラスネジ　－　２個　

スーパーラック

本紙
「組立説明書」



  21/10-KS-改訂

支柱取付け位置寸法図

■スーパーラックデスク型
　　　ワゴン部組立手順

適応機種 ； BDD993PTNW / BDD993PTNUW / BDD993L1TNW / BDD993L1TNUW

              　BDD993B4TNW / BDD993B4TNCUW

■スーパーラックデスク型
　　　パネル組立手順

適応機種 ； BDD993PTNW / BDD993PTNUW / BDD993L1TNW / BDD993L1TNUW

■スーパーラックデスク型
　　　フリーバー組立手順

適応機種 ； BDD993B4TNW / BDD993B4TNUW

組立説明書ス－パ－ラックディスク型

●パンチングパネル

●ネットパネル

！ 組立は危険ですので 2 人で行ってください。 　組立後は安全のため必ず増し締めをしてください。


